



BOND PARTNERS S.A.

Avenue de l'Elysée 22-24
Case postale / CH-1001 Lausanne
tél. 021 613 43 43 / fax: 021 617 97 15
E-mail : bpl@bpl-bondpartners.ch

Lausanne, le 19 mars 2007
CP/HP/c-presse.doc/cp



COMMUNIQUE DE PRESSE ET ANNONCE AUX AGENCES D'INFORMATION (No 85)

(Communiqué in extenso)

L'année 2006 s'est révélée bonne pour BOND PARTNERS SA, toutefois dans des circonstances moins favorables que celles qui avaient prévalu en 2005. En effet, si les marchés actions se sont bien comportés malgré les replis généralisés des mois de mai et de juin, les marchés obligataires ont été pénalisés par la politique plus restrictive adoptée par la plupart des banques centrales. D'autre part, le raffermissement de notre monnaie nationale, contre le dollar et le yen en particulier, a pesé sur les résultats de changes et sur les actifs dénommés dans ces devises.

Le résultat net s'est apprécié de 8,2% à 2,6 millions de francs (+11,5% à Fr. 3,5mio sur une base consolidée). Les produits sur titres étaient en hausse ainsi que ceux sur commissions. Le marché de gré à gré « Helvetica » a poursuivi son développement dans des volumes qui se sont à nouveau fortement accrus. Sur le plan des charges d'exploitation, une progression de 6% a été enregistrée en ligne avec l'augmentation du personnel et l'indexation des salaires.

Le bilan individuel a augmenté de 11% à Fr. 126mio (Fr. 125,5mio sur une base consolidée), les actifs circulants continuant de représenter 92% de son total. Les fonds propres du groupe se sont renforcés de 3% à Fr. 78,6 millions.

Lors de la prochaine assemblée générale, il sera proposé un dividende augmenté à 42%.

Contexte et perspective générale

L'argent bon marché a continué d'alimenter la croissance économique mondiale qui s'est à nouveau distinguée malgré des signes d'essoufflement provenant des USA. ./.

L'abondance de liquidités a également profité aux places boursières survoltées par des résultats supérieurs aux attentes et par des fusions-acquisitions pléthoriques. Les corrections subies en mai et en juin n'ont eu qu'un effet passager, au même titre que les incertitudes géopolitiques qui ont agité périodiquement la communauté financière sur fond de hausses marquées des prix du brut. Les obligations, quant à elles, ont affiché une performance plus médiocre, alors que les taux d'intérêt à long terme se renforçaient sous l'action des banques centrales. Enfin, certaines devises, à l'instar du yen et de celles du bloc dollar, ont connu un net affaiblissement contre franc suisse.

Ce contexte favorable aux actions a eu indéniablement un effet bénéfique sur certains actifs et produits de BPL. Toutefois, les pressions exercées sur les obligations et plus particulièrement sur les changes ont partiellement altéré les performances de la Société qui a dégagé, pour cette raison, un total de produits moins important qu'en 2005. Le marché de gré à gré « Helvetica » a connu, cette année encore, une forte progression des volumes traités. Bondpartners a conforté sa position prédominante dans ce type de marché destiné à animer les cours des valeurs non cotées.

La structure du bilan ainsi que le montant des fonds propres permettent à Bondpartners d'envisager l'avenir avec une certaine sérénité quand bien même la volatilité des marchés devrait encore s'accroître. Les capitaux de la société garantissent amplement le respect des exigences et dispositifs prudentiels imposés par l'autorité de surveillance. Des réserves et provisions adéquates ont été constituées au fil des années afin de couvrir tous les risques inhérents à ce type d'activités.

Comptes et données chiffrées

Comptes individuels au 31.12.2006:

AU BILAN

Une progression du total de bilan qui s'établit à CHF 126 millions, soit une hausse de 11,1%, principalement attribuable à l'accroissement des créances sur les banques et plus particulièrement à l'augmentation des avoirs et engagements auprès des correspondants bancaires (opérations dont le bouclage est en chevauchement).

Or donc, en ce qui concerne les actifs, les liquidités restent stables à CHF 2,4 millions. Le montant des avoirs en banque à vue a progressé de 20% à CHF 26,4 millions et le total des créances sur les banques s'est accru de 62% à CHF 48,6 millions. Pour leur part les créances sur la clientèle atteignent CHF 4 millions (-47%). Enfin, le portefeuille de titres destinés au négoce s'est allégé de 9% à CHF 30 millions et celui d'immobilisations financières avance de 1% à CHF 31,2 millions, le total de ces deux postes avoisinant CHF 61,2 millions (-4%).

L'actif circulant atteint près de CHF 116,2 millions (+11,7%) représentant 92% du bilan, alors que l'actif immobilisé, constitué pour une grande part de deux bâtiments propriété de la société, reste identique au montant précédant (CHF 9,25mio).

Dans le cadre des passifs, les engagements envers les banques (uniquement des transactions pendantes avec des contreparties bancaires) s'élèvent à CHF 20 millions (+81%). Pour ce qui est des engagements envers la clientèle, les comptes courants créanciers à vue s'établissent à CHF 21 millions (+15%) et les autres engagements à CHF 3 millions. /.

Le total des correctifs de valeurs et provisions a augmenté de 1,5% à CHF 29,4 millions. Les réserves pour risques bancaires généraux sont inchangées à CHF 11,4 millions ainsi que la réserve légale générale (CHF 2,75mio). Les autres réserves, y compris celle pour propres actions, atteignent CHF 28,4 millions (+1%). Le total des fonds étrangers s'inscrit à CHF 44 millions (+36%) et celui des fonds propres individuels à CHF 51,3 millions soit 41% du bilan individuel.

AU COMPTE DE PROFITS ET PERTES

Le bénéfice net de la société mère s'est accru de 8,2% à CHF 2,575,545.-. Le total des produits ordinaires s'établit à près de CHF 12 millions (2005 : CHF 13mio). Les résultats des opérations sur titres (transactions et évaluations liées aux portefeuilles de négoce et d'immobilisations financières, résultats de changes inclus) atteignent CHF 8 millions (2005 : CHF 9mio). Ce recul est principalement imputable à l'évolution négative de certaines devises contre franc suisse comme indiqué en introduction. Le résultat net des opérations d'intérêts régresse de 9% à CHF 2,1 millions, compte tenu des intérêts moindres servis sur les positions obligataires qualifiées d'immobilisations financières. Le résultat des opérations de courtage a progressé de 19,5% pour s'établir à CHF 1,1 million. Les charges d'intérêts et de commissions s'élèvent globalement à CHF 0,9 million, montant presque inchangé par rapport à l'exercice précédent. Le total des charges d'exploitation a légèrement augmenté (+6%), la charge salariale reflétant l'augmentation de personnel et l'indexation des rémunérations. Le bénéfice brut se ramène à CHF 4 millions (2005 : CHF 5,8mio). Enfin sur le plan des charges extraordinaires, un montant de CHF 0,44 millions a été alloué aux correctifs de valeurs et provisions, au titre de constitution de réserve, ceci afin de respecter les principes de prudence et de solidité des fonds propres adoptés depuis de nombreuses années par la Société.

Le 24 mai 2007, le conseil d'administration proposera à l'assemblée générale des actionnaires le versement d'un dividende augmenté à 42% ainsi que l'attribution de CHF 400,000 aux autres réserves qui seront ainsi portées à CHF 28,800,000.

Comptes consolidés au 31.12.2006:

A l'instar des comptes présentés statutairement, le total de bilan consolidé a progressé de près de 11% pour atteindre CHF 125,5 millions. Généralement les chiffres sont très similaires à ceux de la maison mère par le jeu des écritures d'élimination. L'actif circulant s'établit à CHF 116,5 millions (+11,5%), soit 93% du bilan et les fonds étrangers à CHF 37 millions (+40%). Les capitaux propres du groupe s'élèvent à CHF 78,6 millions (+3%) à savoir 63% du bilan. A ce sujet il convient de rappeler que les propres actions détenues par la Société sont portées en déduction des fonds propres (-CHF 4mio), au même titre que la réserve pour impôts latents (CHF -8,4mio). Le bénéfice net atteint CHF 3,5 million (+11,5%) et le bénéfice reporté au bilan s'établit, quant à lui, à CHF 8 millions (2005 : CHF 6,12mio).

Toujours au sujet des comptes consolidés, on peut relever que Bondpartners International (Gibraltar) Ltd a clôturé son 14^{ème} exercice comptable sur un bénéfice net de GBP 315,000 (2005 : GBP 345,000), produit qui sera entièrement reporté à compte nouveau, amenant le total du capital et des réserves de la filiale à GBP 3,927,518, soit près de CHF 9,4mio.

./.

Communiqué de presse No 85

- 4 -

Tableau des chiffres annuels au 31.12.06/31.12.2005
(Comptes révisés selon normes DEC/CFB)

Compte de résultat consolidé

	<u>31.12.2006</u> Fr.	<u>31.12.2005</u> Fr.
Résultat des opérations de trading (opérations sur portefeuilles de négoce et immobilisations financières, à l'exclusion des intérêts et dividendes)	8.460.172,-	8.207.626,-
Résultat de change	(98.099,-)	1.272.210,-
Résultat des opérations de commissions	1.086.542,-	909.266,-
Résultats des opérations d'intérêts (net)	2.562.312,-	2.744.719,-
Total des charges d'exploitation	6.957.516,-	6.553.094,-
Bénéfice brut	4.812.545,-	6.495.840,-
Produits / (charges) extraordinaires	(606.212,-) 218.000,-	(2.478.041,-) - 0 -
Bénéfice net	3.443.761,-	3.087.835,-

Bilan consolidé

	<u>31.12.2006</u> Fr.	<u>31.12.2005</u> Fr.
ACTIFS		
Liquidités et créances sur les banques	51.411.289,-	32.984.370,-
Créances sur la clientèle	4.015.337,-	7.536.519,-
Portefeuille de titres destinés au négoce	33.940.777,-	36.839.229,-
Immobilisations financières	27.125.910,-	27.170.305,-
Immobilisations corporelles	7.991.976,-	7.998.300,-
PASSIFS		
Engagements envers les banques	20.128.602,-	11.111.009,-
Engagements envers la clientèle	16.952.304,-	15.431.456,-
Comptes de régularisation (passif)	1.249.338,-	1.317.610,-
Correctifs de valeurs et provisions	8.400.000,-	8.518.000,-
Réserve pour risques bancaires généraux	32.183.827,-	31.677.615,-
Propres titres de participation	(4.054.280,-)	(3.745.655,-)
Réserves issues du capital	4.068.876,-	4.016.391,-
Réserve issue du bénéfice	37.437.350,-	35.930.359,-
Total du bilan	125.467.252,-	113.017.144,-
Total actif circulant	116.493.313,-	104.530.424,-
Total fonds propres	78.579.534,- (*)	76.466.545,- (*)

(*) à l'exclusion de la réserve pour propres actions et de la provision pour impôts latents

Contact :

Christian Plomb
Tél. (+41) 021 613 43 43
e-mail : cplomb @bpl-bondpartners.ch

Note à la rédaction :

Ce communiqué est diffusé hors des heures d'ouverture de la Bourse Suisse (SWX), le 19.03.2007, afin de respecter les principes de publicité événementielle issus du Règlement de cotation émis par celle-ci. Pour le surplus il a été envoyé un jour ouvrable auparavant à la SWX.

BONDPARTNERS S.A.